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2014年中考数学冲刺专项训练（选择题一）

1．如图，已知点A（4，0），O为坐标原点，P是线段OA上任意一点（不含端点O，A），过P、O两点的二次函数y1和过P、A两点的二次函数y2的图象开口均向下，它们的顶点分别为B、C，射线OB与射线AC相交于点D．当△ODA是等边三角形时，这两个二次函数的最大值之和等于（   ）
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如图，矩形
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的边平行于坐标轴，对角线
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经过坐标原点，点
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在反比例函数
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的图象上．若点
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的坐标为（-2，-2），则
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（     ）
A．2          B．4           C．8           D．16
在数学活动课上，老师要同学们判断一个四边形门框是否为矩形，下面是某学习小组

   的4位同学拟定的方案，其中正确的是（  ）
A．测量对角线是否相互平分；         B．测量两组对边是否分别相等；
C．测量一组对角是否都为直角；       D．测量其中三个角是否都为直角；
如图，已知第一象限内的点A在反比例函数[image: image11.wmf]x
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上，第二象限的点B在反比例函数[image: image12.wmf]x
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，则k的值为（     ）
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5．阅读理解：我们把对非负实数x“四舍五入”到个位的值记为《x》，即当n为非负整数时，若[image: image16.wmf]2
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1

+

n

，则《x》＝n. 例如：《0.67》＝1，《2.49》＝2，……. 给出下列关

于《x》的问题：①《[image: image18.wmf]2

》＝2；②《2x》＝2《x》；③当m为非负整数时，《[image: image19.wmf]x
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》＝m＋《2x》；④若《2x－1》＝5, 则实数x的取值范围是[image: image20.wmf]4
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的非负实数x有三个.其中正确结论的个数是（ ）

A．1　           　B．2　           　C．3　            　D．4

如图，D是△ABC的边BC上一点，已知AB＝4，AD＝2．∠DAC＝∠B，若△ABD的面

   积为a，则△ACD的面积为（　 　）

A．a
      B．[image: image23.png]



      C．[image: image24.png]



     D．[image: image25.png]
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某赛季甲、乙两名篮球运动员各参加10场比赛，各场得分情况如图1所示，下列四个结

  论中，正确的是(      )

  A.甲运动员得分的平均数小于乙运动员得分的平均数；

  B.甲运动员得分的中位数小于乙运动员得分的中位数；

  C.甲运动员得分的最小值大于乙运动员得分的最小值；

  D.甲运动员得分的方差大于乙运动员得分的方差.

  8. 如图，在平面直角坐标系xOy中，四边形OABC是菱形，OC＝4，∠AOC＝60°，N是

  OC边上一个动点，过点N作MN⊥x轴与边OA或边AB交于点M。设ON＝x，△OMN的

  面积为y，下列图象能表示y与x之间的函数关系的图象大致是(       )
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如图，△ABC是面积为18cm的等边三角形，被一平行于BC的矩形所截，AB被截成三等

   分，则图中阴影部分的面积为（   ）
A．4cm2         B．6cm2          C．8 cm2          D．10 cm2 

10. 甲地连降大雨，某部队前往救援。乘车行进一段路程之后，由于道路受阻，汽车无法通行，部队短暂休整后决定步行前往，则能反映部队与甲地的距离[image: image28.wmf]s

（千米）与时间（小时）之间函数关系的大致图象是（    ）
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11．已知二次函数[image: image30.wmf]2
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的图象如图所示，则下列结论中不正确的是（  ）A. [image: image31.wmf]0
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的最小值为负值    C.当[image: image33.wmf]1
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12．如图，在△ABC中，∠C＝90°，将△ABC沿直线MN翻折后，顶点C恰好落在AB边上的点D处，已知MN∥AB，MC＝6，NC＝
[image: image39.wmf]23

，则四边形MABN的面积是（   ）
A．
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        C．
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  D．
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[image: image153][image: image154]13.如图，  ABCD的边长为8，面积为32，四个全等的小平行四边形对称中心分别在

[image: image155][image: image156][image: image157]  ABCD的顶点上，它们的各边与   ABCD的各边分别平行，且与   ABCD相似.若

小平行四边形的一边长为x，且0＜x≤8，阴影部分的面积的和为y，则y与x  

之间的函数关系的大致图象是（  ）

[image: image158][image: image159]
[image: image160]A.           B.          C.           D.
14．求一元二次方程x2＋3x－1＝0的解，除了课本的方法外，我们也可以采用图像的方法：
在平面直角坐标系中，画出直线y＝x＋3和双曲线y＝的图像，则两图像交点的横坐
标即该方程的解．类似地，我们可以判断方程x3－x－1＝0的解的个数有（   ）
A．0个         B． 1个       C．2个         D．3个
15.如图在平面直角坐标系中，抛物线
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经过平移后得到到抛物线
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其对称轴与两段抛物线弧所围成的阴影部分的面积为(      )
A. [image: image46.wmf]2

     
    B. [image: image47.wmf]4

   
     C. [image: image48.wmf]8

 
       D. [image: image49.wmf]16
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如图，在边长为4的正方形ABCD中，动点P从A点出发，以每秒1个单位长度的速度

沿点A→B方向运动，同时动点Q从B点出发，以每秒2个单位长度的速度沿B→C→D方

向运动，当P运动到B点时，P、Q两点同时停止运动．设P点运动的时间为t，△APQ的

面积为S，则S与t的函数关系的图象是（       ）
[image: image50.png]



17. 如图，AB与⊙O相切于点B，AO的延长线交⊙O于点C，联结BC，若∠A=36°，则∠C等于（      ）A. 36°      B. 54°     C.60°       D.27° 

18．下列说法中:①一个角的两边分别垂直于另一个角的两边，则这两个角相等；
②数据5，2，7，1，2，4的中位数是3，众数是2；
③等腰梯形既是中心对称图形，又是轴对称图形；
④命题“若x＝1，则x2＝1”的逆命题是真命题；正确的有(      )

A．1个

    B．2个

      C．3个

    D．4个

19．如图，在正方形ABCD内有一折线段，其中AE⊥EF，EF⊥FC，并且AE=6，EF=8，FC=10，

则正方形与其外接圆之间形成的阴影部分的面积为(      )
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2014年中考数学冲刺专项训练（选择题二）

[image: image166]1.如图，在平面直角坐标系中，四边形OABC是菱形，点C的坐标为

（4,0），∠AOC= 60°，垂直于x轴的直线l从y轴出发，沿x轴正

方向以每秒1个单位长度的速度向右平移，设直线l与菱形OABC的

两边分别交于点M,N（点M在点N的上方），若△OMN的面积为S，直

线l的运动时间为t 秒（0≤t≤4）,则能大致反映S与t的函数关

系的图象是（      ）

[image: image55]
小明用一张半径为24cm的扇形纸板做一个如图所示的圆锥形小丑帽子的侧面(接缝忽略

不计)，如果做成的圆锥形小丑帽子的底面半径为10cm，那么这张扇形纸板的面积是（  ）      

[image: image167]A、120π   
     B、240π               C、260π

  D、480π
[image: image168]
3.如图，矩形BCDE的各边分别平行于x轴或y轴，物体甲和物体乙由点A（2，0）同时出发，沿矩形BCDE 的边作环绕运动，物体甲按逆时针方向以1个单位/秒匀速运动，物体乙按顺时针方向以2个单位/秒匀速运动，则两个物体运动后的第2014次相遇地点的坐标是(      )  
[image: image56.wmf].
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4．下列说法：①解分式方程一定会产生增根；②方程 
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③方程 
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的最简公分母为2x（2x-4）；④
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其中正确的个数是（　    ）A．1个      B．2个       C．3个        D．4个
5．如图，将边长为
[image: image63.wmf]a

的正六边形A1 A2 A3 A4 A5 A6在直线上由图1的位置按顺时针方向向右

作无滑动滚动，当A1第一次滚动到图2位置时，顶点A1所经过的路径的长为（     ）

A.
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[image: image169][image: image170][image: image68.png]A As A As





6．如图，抛物线y＝ax2＋bx＋c与x轴交于点A(－1，0)，顶点坐标为C(1，k)，与y轴的交点在(0，2)、(0，3)之间(不包含端点)，则k的取值范围是(       ) 

A．2＜k＜3      B．＜k＜4      C．＜k＜4      D．3＜k＜4

7.如图,在平面直角坐标系中，正方形ABCO的顶点A、C分别在Y轴，X轴上，以AB为弦的⊙M与X轴相切，若点A的坐标为（0，8）,则圆心M的坐标为（      ）

A.4,-5）       B.（5，-4）    C.（-5，4）    D.（-4,5）[image: image171][image: image172][image: image173][image: image174]
[image: image175]8.如图，在Rt△ABC中，∠ACB＝90°，∠BAC＝30°，AB＝2，D是AB边上的一个动点（不与点A、B重合），过点D作CD的垂线交射线CA于点E．设AD＝x，CE＝y，则下列图象中，能表示y与x的函数关系的图象大致是（       ） 
[image: image176][image: image177]
[image: image178][image: image179]
已知平面直角坐标系中点A、B、C的坐标分别为（0，－1）、（0，2）、（3，0），若从四

  个点M（3，3）、N（3，－3）、P（－3，0）、Q（－3，1）中选一个，分别与点A、B、C一

  起作为顶点组成四边形，则组成的四边形是中心对称图形的个数有（      ） 
A．4              B．3               C．2           D．1 

10.若－1≤y≤2，则代数式
[image: image69.wmf]231

xy

-++

有（       ）

A．最大值0       B．最大值3         C．最小值0     D．最小值1

11．如图，已知直角坐标系中四点A（﹣2，4）、B（﹣2，0）、C（2，﹣3）、D（2，0）．若点P在x轴上，且PA、PB、AB所围成的三角形与PC、PD、CD所围成的三角形相似，

则所有符合上述条件的点P的个数是（     ）A．1个
    B．2个   C．3个   D．4个

[image: image180][image: image181][image: image182]
[image: image183]
[image: image184][image: image185]
12.四个小朋友站成一排，老师按图中所示的规则数数，数到2014时对应的小朋友可得一

    朵红花．那么，得红花的小朋友是（     ）

A．小沈         B．小叶          C．小李         D．小王
[image: image186]13如图，函数y1＝x－1和函数y2＝的图象相交于点M(2，m)，N(－1，n)．若y1< y2，则x的取值范围是(　   　)

x＜－1或0＜x＜2          B、x＜－1或x＞2   

C、－1＜x＜0或0＜x＜2       D、－1＜x＜0或x＞2                                                                      
14.如图，Rt△ABC中，∠ACB=Rt∠,AC=2BC=2,作内接正方形
A1B1D1C；在Rt△AA1B1中，作内接正方形A2B2D2A1；在Rt△AA2B2
中，作内接正方形A3B3D3A2；……；依次作下去，则第n个正方
形AnBnDnAn-1的边长是（      ）
 A、 [image: image70.wmf]1
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        B、 [image: image71.wmf]n

3

1

      C、[image: image72.wmf]1

1

3

2

-

-

n

n
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15.已知：抛物线y1=－2x2＋2,直线y2=2x+2, 当x任取一值时, x对应的函数值分别为y1、y2.表示. 当y1≠y2，时，取y1、y2中的较小值记为M；若y1=y2，记M= y1=y2.下列判断： 

[image: image187][image: image188]①当x＞0时，y1＞y2；  ②当x＜0时，x值越大，M值越小；③使得M大于2的x值不存在； ④使得M=1的x值是    或    .其中正确的是 (     )

A. ①②            B.①④            C.②③           D.③④
16.设
[image: image74.wmf]b
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是两个任意独立的一位正整数, 则点（
[image: image75.wmf]b
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）在抛物线
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方的概率是 (     )A.
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11

           B.
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17.通过折纸可以计算某些三角函数值，如图，将所示的矩形纸片ABCD沿过点B的直线折叠，使点A落在BC上的点E处，还原后，再沿过点E的直线折叠，使点A落在BC上的点F处，这样就可以求出67.5°的角的正切值是（     ）
A.
[image: image81.wmf]3

+1      
[image: image82.wmf]B. 
[image: image83.wmf]2

+1          C. 2.5           D.
[image: image84.wmf]5


18.超市有一种“喜之郎”果冻礼盒，内装两个上下倒置的果冻，果冻高为4cm，底面是个直径为6cm的圆，横截面可以近似地看作一个抛物线，为了节省成本，包装应尽可能的小，那么要制作这样一个包装盒至少纸板（       ）平方厘米.（不计重合部分）

A. 253            B.288            C.206           D.245

如图，AB是⊙O的直径，BC⊥AB，垂足为点B，连接CO并延长交⊙O于点D、

   E，连接AD并延长交BC于点F．则下列结论正确的有（    ）①∠CBD=∠CEB；  

② 
[image: image85.wmf]BC
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 ；   ③点F是BC的中点；④若
[image: image86.wmf]2
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A. ①②         B. ③④         C. ①②④          D.①②③
[image: image189][image: image190][image: image191][image: image88.png]


     [image: image89.png]&





20．已知M(a，b)是平面直角坐标系xOy中的点，其中a是从l，2，3，4三个数中任取的一个数，b是从l，2，3，4，5四个数中任取的一个数。定义“点M(a，b)在直线x+y=n上”为事件
[image: image90.wmf]Q

n

 (2≤n≤9，n为整数)，则当
[image: image91.wmf]Q

n

的概率最大时，n的所有可能的值为（     ）
A．5


B．4或5          C．5或6
    
D．6或7

[image: image192]21. 如图，AB为等腰直角⊿ABC的斜边（AB为定长线段），O为AB的中点，P为AC延长线上的一个动点，线段PB的垂直平分线交线段OC于点E，D为垂足，当P点运动时，给出下列四个结论，其中正确的个数是(     ) 

①E为⊿ABP的外心；　 　②∠PEB=90°；

③PC·BE = OE·PB；    ④
[image: image92.wmf]2
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2014年中考数学冲刺专项训练（填空题）

1．已知⊙P的半径为1，圆心P在抛物线[image: image94.wmf]3
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上运动，当⊙P与[image: image95.wmf]x

轴相切时，圆心P的坐标为               . 

2．计算
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，并根据计算结果的规律填空：
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3．如图,在Rt△ABC中，∠C=90°，BC=9，AC=12，点D在边AC上，且CD=
[image: image100.wmf]3

1

AC，过

点D作DE∥AB，交边BC于点E，将△DCE绕点E旋转，使得点D落在AB边上的D’处，

[image: image193][image: image194][image: image195]则Sin∠DED’=        
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4．如图，
[image: image102.wmf]ABC

D

中，
[image: image103.wmf]=

Ð

C

90°，
[image: image104.wmf]3

4

tan

=

A

，以
[image: image105.wmf]C

为圆心的圆与
[image: image106.wmf]AB

相切于
[image: image107.wmf]D

．若圆
[image: image108.wmf]C

的半径为1，则阴影部分的面积
[image: image109.wmf]=

S

      
5.如图，矩形纸片ABCD，AB=6，点E在BC上，且AE=EC．若将纸片沿AE折叠，点B

的对应点B′恰好落在AC上，则AC的长是         
如图，在矩形ABCD中，AB＝2，AD＝5，点P在线段BC上运动，现将纸片折叠，使

点A与点P重合，得折痕EF（点E、F为折痕与矩形边的交点），设BP＝x，当点E落在线

段AB上，点F落在线段AD上时，x的取值范围是_________    
如图，在△ABC中，AB=AC=5，BC=4，D为边AC上一点，且AD=3，如果△ABD绕点

    A逆时针旋转，使点B与点C重合，点D旋转至D'，那么线段D D'的长为       
[image: image200][image: image201][image: image202][image: image110.png]
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如图，AB是⊙O的直径，点C在⊙O上，且tan∠ABC＝
[image: image113.wmf]1

2

，D是⊙O上的一个动点（C，D两点位于直径AB的两侧），连接CD，过点C作CE⊥CD交DB的延长线于点E。若
[image: image114.wmf]25

AB

=

，则AC＝__________，线段CE长度的最大值是_________

9.如图，⊙[image: image115.wmf]B

的半径为4[image: image116.wmf]cm

，[image: image117.wmf]o

60

=

Ð

MBN

，点[image: image118.wmf]A

、[image: image119.wmf]C

分别是射线[image: image120.wmf]BM

、[image: image121.wmf]BN

上的动点，且直线[image: image122.wmf]BN

AC

^

.当[image: image123.wmf]AC

平移到与⊙[image: image124.wmf]B

相切时，[image: image125.wmf]AB

的长度是              

10．如图，O为矩形ABCD的中心，M为BC边上一点，N为DC边上一点，ON⊥OM，若AB＝6，AD＝4，设OM＝
[image: image126.wmf]x

，ON＝
[image: image127.wmf]y

，则
[image: image128.wmf]y

与
[image: image129.wmf]x

的函数关系式为       
11.如图，点E、F、G、H分别为菱形A1B1C1D1各边的中点，连接A1F、B1G、C1H、D1E得四边形A2B2C2D2，以此类推得四边形A3B3C3D3…，若菱形A1B1C1D1的面积为S，则四边形AnBnCnDn的面积为              
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12．我们把四边形两条对角线中点的连线段称为“奇异中位线”。现有两个全等三角形，边长分别为3cm、4cm、5cm。将这两个三角形相等的边重合拼成凸四边形，如果凸四边形的“奇异中位线”的长不为0，那么“奇异中位线”的长是         cm。
13．如图，扇形OAB的圆心角为
[image: image130.wmf]2

a

，点P为弧AB上一点，将此扇形翻折，当点O和点P重合时折痕恰巧过点B，且
[image: image131.wmf]6

5

AB

PB

=

，则
[image: image132.wmf]a

正切值为         
14．若关于x的一元二次方程
[image: image133.wmf]2

410

xxt
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(t为实数)在
[image: image134.wmf]7

1
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x
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的范围内有解，则
[image: image135.wmf]t


的取值范围是              
如图，A、B、C是⊙O上的三个点，且BC=2AB=2，圆心角∠AOC=1200，则⊙O的半径是

如图，在Rt△ABC中，∠C = 90°，AC=8，BC=6，两等圆⊙A、⊙B外切，那么图中两

[image: image211.png]


个扇形（即阴影部分）的面积之和为          （保留
[image: image136.wmf]p

）

如图，已知△ACB与△DEF是两个全等的直角三角形，量得它们的斜边长为10cm，较小锐角为30°，将这两个三角形摆成如图所示的形状，使点B、C、F、D在同一条直线上，且点C与点F重合，将△ACB绕点C顺时针方向旋转，使得点E在AB边上，AC交DE于点G，那么线段FG的长为                ．cm（保留根号）．
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如图，□ABCD的周长为16㎝，AC、BD交于点O，且AD＞CD,过O作OM⊥AC，交AD于点

   M,则△CDM的周长为___________㎝．

19．如图，正方形ABCD的边长为2，点E在AB边上．四边形EFGB也为正方形，
[image: image216.wmf]设△AFC的面积为S，则S=           
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[image: image138]
如图，在□ABCD中，AB＝3，AD＝4，∠ABC＝60°，过BC的中点E作EF⊥AB，垂

   足为点F，与DC的延长线相交于点H，则△DEF的面积是        

  21．已知点A（0，－4），B（8，0）和C（a,－a）,若过点C的圆的圆心是线段AB的中点，

  则这个圆的半径的最小值等于        

[image: image218.png]F128E
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  22．如果三角形有一边上的中线长恰好等于这边的长，那么称这个三角形为“好玩三角形”．在 

  Rt△ABC中，∠C=90°，若Rt△ABC是“好玩三角形”，则tanA=         

  23．在锐角△ABC中，AB=5，BC=6，∠ACB=45°（如图）,将△ABC绕点B按逆时针方向旋

  转得到△A′BC′（顶点A、C分别与A′、C′对应），当点C′在线段CA的延长线上时，则AC′的

  长度为         
 24.如图，已知∠AOB＝60°，在OA上取OA1＝1，过点A1作A1B1⊥OA交OB于点B1，过点B1

  作B1A2⊥OB交OA于点A2，过点A2作A2B2⊥OA交OB于点B2，过点B2作B2A3⊥OB交OA

 于点A3，…，按此作法继续下去，则OA10的值是____________
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[image: image224.wmf]A

[image: image225.wmf]B


25.如图，在四边形ABCD中，AD∥BC，∠BCD=90°，∠ABC=45°，AD=CD，CE平分∠ACB交AB于点E，在BC上截取BF=AE，连接AF交CE于点G，连接DG交AC于点H，过点A作AN⊥BC，垂足为N，AN交CE于点M．则下列结论；①CM=AF；②CE⊥AF；③△ABF∽△DAH；④GD平分∠AGC，其中正确的序号是           
[image: image226.wmf]C

26. 如图，点A1、A2、A3、A4、…、An在射线OA上，点B1、B2、B3、…、Bn－1在射线OB上，A1B1∥A2B2∥A3B3∥…∥An－1Bn－1，A2B1∥A3B2∥A4B3∥…∥AnBn－1，设△A2B1B2，△A3B2B3，…，△An－1AnBn－1的面积分别为S1，S2，…，Sn－1，若△A1B1A2，△A2B2A3的面积分别为1、9，则在S1，S2，…，Sn－1中小于2014的共有          个 
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   27.如图，在平面直角坐标系中，A（1，1）、B（﹣1，1）、C（﹣1，﹣2）、D（1，﹣2）．

把一条长为2013个单位长度且没有弹性的细线（线的粗细忽略不计）的一端固定在点A处，

并按A﹣B﹣C﹣D﹣A﹣…的规律紧绕在四边形ABCD的边上，则细线另一端所在位置的点

的坐标是     
．如图，在△BDE中，∠BDE=90 °，BD=4，点D的坐标是（5，0），∠BDO=15 °，将△BDE旋转到△ABC的位置，点C在BD上，则旋转中心的坐标为              

29.如图，在平面直角坐标系中，点A是抛物线[image: image140.wmf]b

x
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y

+

-

=

2
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1

(

与y轴的交点，点B是这条抛物线上的另一点，且AB∥x轴，则以AB为边的等边△ABC的周长为                                                                                                          

30.如图，在Rt△ABC中，∠ACB=90°，以点C为圆心做弧，分别交AC、CB的延长线于点D、F，连结DF，交AB于点E，已知S△BEF=9，S△CDF=40，tan∠DFC=2，则BC=_______

S△ABC=____________
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